
 

 

 

 

 

 

 

 

Звіт 

Відділення №1 

За 2023-2024 навчальний рік 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                            КЗВО ЛОР «Львівська медична академія 

 імені Андрея Крупинського» 

 



1. Організація освітнього процесу 

Освітній процес у 2023-2024 н.р. на відділенні №1 здійснювався відповідно до 

закону України «Про освіту», Закону України «Про фахову передвищу 

освіту», Статуту академії та документації, як регулює освітній процес у КЗВО 

ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського» та плану 

роботи відділення №1 на 2023-2024 навчальний рік. 

 

2. Основні напрямки організації освітнього процесу: 

• забезпечення високої якості освітнього процесу; 

• чіткі та зрозумілі правила і процедури, що регулюють права та обов’язки всіх 

учасників освітнього процесу; 

• сприяння безперервному професійному розвитку викладачів, стимулювання 

розвитку викладацької майстерності та особистісному зростанню; 

• виховання покоління громадян з активною життєвою позицією, здатних 

дотримуватись медичної етики та деонтології; 

• студентоцентрований підхід; 

• підготовка здобувачів освіти до медичної практики, майбутньої кар’єри в 

медичній сфері, підтримка їх особистісного розвитку; 

• підтримка діяльності студентського самоврядування; 

• чіткі і зрозумілі політика та процедури вирішення конфліктних ситуацій; 

• дотримання принципу академічної доброчесності; 

 

3. Набір студентів у 2023/2024 р.: 

Прийом здобувачів фахової передвищої та вищої освіти до КЗВО ЛОР 

«Львівська медична академія імені Андрея Крупинського» проводиться 

відповідно до Умов прийому на навчання до закладів фахової передвищої 

освіти в 2023 році та Порядку прийому.  

 Прийом здобувачів освіти до невідокремленого структурного підрозділу 

Академії здійснюється відповідно до плану прийому здобувачів до фахових 

передвищих та вищих медичних (фармацевтичних) навчальних закладів 

України, Львівської області на 2023/2024 н.р. (місцевий бюджет). 

В наявності є ліцензія на право провадження освітньої діяльності з 

підготовки фаховий молодший бакалавр, бакалавр, магістр медицини з 

наступним ліцензованим обсягом: 

-для здобуття освітньо-професійного рівня фаховий молодший бакалавр на 

основі базової загальної середньої освіти (9 класів): 

223 Медсестринство для спеціалізацій: 

• «Сестринська справа»( денна форма навчання) – 220 осіб 



• «Акушерство» - 30 осіб 

224 Технології медичної діагностики та лікування, спеціалізація :  

• «Лабораторна діагностика» – 50 осіб 

 

Результати вступної кампанії до фахового коледжу КЗВО ЛОР 

«Львівська медична академія  

імені Андрея Крупинського» 
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я 
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(кваліфікація) 
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ально

го 
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лення 

Контракт 

1 

223 

Медсестрин

ство 

Сестринська 

справа 

Фахова передвища 

освіта (на основі 

БЗСО) 

Денна 

160 

75  97 

2 

223 

Медсестрин

ство 

Акушерська 

справа 

Фахова передвища 

освіта (на основі 

БЗСО) 

Денна - - 7 

3 

223 

Медсестрин

ство 

Медико-

профілактич

на справа 

Фахова передвища 

освіта (на основі 

БЗСО) 

Денна - - - 

4 

224 

Технології 

медичної 

діагностик

и та 

лікування 

Лабораторна 

діагностика 

Фахова передвища 

освіта (на основі 

БЗСО) 

Денна  20 10 10 2 

 

4. Навчально-методична робота 

Освітній процес у 2023-2024 н.р. на відділенні № 1 здійснювався відповідно 

до закону України «Про освіту», Закону України «Про фахову передвищу освіту», 

Статуту академії, Положеннями, документації, як регулює освітній процес у 

КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського» та плану 

роботи відділення №1 на 2023-2024 навчальний рік.  

 На початку академічного року було проведено ряд організаційних заходів, 

пов'язаних з початком освітнього процесу. Були затверджені план роботи 

відділення №1, плани роботи циклової комісії загальноосвітніх дисциплін, 

зокрема питання організації та виконання завдань науково-педагогічного та 

педагогічного колективу факультету на навчальний рік 2023/2024. Також було 

обговорено стан готовності документації груп відділення №1 та особливості її 

ведення. Під час перших днів навчання здобувачів було ознайомлено з графіком 

та організацією освітнього процесу на навчальний рік 2023/2024.  



До початку кожного навчального семестру розроблено та скориговано 

розклад занять здобувачів усіх форм навчання та забезпечення його виконання. 

Розгляд питання на Вченій раді академії «Адаптація студентів 

першокурсників до освітнього процесу» січень 2024 року. 

Розгляд питання на Вченій раді академії «Організація освітнього процесу в 

змішаному форматі на відділенні №1» квітень 2024 року. 

 Організовано та проведено заходи з реалізація формування індивідуальної 

освітньої траєкторії студентами відділення у 2023-2024 н.р. Обговорено питання 

реалізації індивідуальної освітньої траєкторії для студентів нового набору та в 

подальшому протягом навчального року для інших груп відділення. Положення 

про освітній процес у КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея 

Крупинського», яке ґрунтується на засадах студентоцентрованого підходу і 

вільного творчого навчання, що гарантує студентам побудову індивідуальної 

траєкторії навчання з урахуванням власного потенціалу, особистісного росту та 

своїх професійних інтересів.  

Спільно із завідувачем практикою Академії організована, проаналізована 

практична підготовка здобувачів (начальна практика, виробнича практика) фахової 

передвищої освіти. Виробничу практику студенти факультету проходять у ЗОЗ м. 

Львова, Львівської області, відповідно до Наказу Департаменту охорони здоров’я 

«Про затвердження баз практики студентів КЗВО ЛОР «Львівська медична 

академія імені Андрея Крупинського» від 08.11.2022 року. Студенти які 

перебувають за кордоном у зв’язку з воєнним станом, проходили практику 

дистанційно на платформі Zoom.  

 На відділенні №1 навчалось 283 здобувачі, з них 146 – за кошти місцевого 

бюджету, 137 – за кошти фізичних або юридичних осіб у 16 академічних групах. 

Проаналізовано стан академічної успішності студентів груп відділення №1 у І та ІІ 

семестрах 2023-2024 н.р. : 

На кінець 2023-2024 н.р. в декількох групах відділення №1 були здобувачі, які 

мали заборгованість з дисциплін навчального плану. Батькам таких студентів були 

розіслані листи з повідомленням про неуспішність їх дітей. Також були проведені 

численні бесіди зі студентами-боржниками та викладачами. Рішенням ректорату 

Академії, тим студентам, які мали заборгованість з дисциплін була надана 

можливість ліквідувати заборгованість до початку нового навчального семестру. 

Здобувачі, що не ліквідували заборгованість в термін, були відраховані з академії 

за згодою служби у справах дітей, за невиконання навчального плану. Всього за 

2023-2024 н.р. на відділенні було відраховано 5 студентів. 

 

 



5. Навчально-виховна робота 

Студентська наука:  

Єлманова А.В., Ярошенко В.К., Ярошенко В.К. науковий керівник Стоколос-

Ворончук О.О. «Психологічні передумови сімейних конфліктів та їх запобігання 

за участі сімейної сестри» // Теоретичні та прикладні аспекти фундаментальних 

медико-біологічних наук: матеріали Міжнародної студентської науково-

практичної конференції. Львів. 16.06.2024. с. 78. 

Білинська О.В. науковий керівник Панкевич М.С. «Групи крові та їхній вплив на 

схильність до хвороб» // Теоретичні та прикладні аспекти фундаментальних 

медико-біологічних наук: матеріали Міжнародної студентської науково-

практичної конференції. Львів. 16.06.2024. с. 202. 

Пекар М.О., Чучман Р.І. науковий керівник Коротка В.О. «Використання систем 

штучного інтелекту в імплантації» // Теоретичні та прикладні аспекти 

фундаментальних медико-біологічних наук: матеріали Міжнародної студентської 

науково-практичної конференції. Львів. 16.06.2024. с. 300. 

Пекар М.О., Корейба А.А. науковий керівник Панкевич М.С. «Діагностика 

спадкових захворювань за фенотипом людини» // Теоретичні та прикладні аспекти 

фундаментальних медико-біологічних наук: матеріали Міжнародної студентської 

науково-практичної конференції. Львів. 16.06.2024. с. 305. 

Підготовка студентів: 

 до участі у Міжнародному  мовно-літературному конкурсі учнівської та 

студентської молоді імені Тараса Шевченка.    ІІ МСф-3 Корпало Софія; 

 до участі у Міжнародному мовному конкурсі імені Петра Яцика. ІІ МСф-4 

Злотнікова Вікторія, Ладус Оксана. 

5. Виховна робота 

Виконання обов’язків куратора академічної групи: 

Кузик І.В. -ІІ МСф-1; 

Коротка В.О. - ІІ МСф-2; 

Лозинська С.О. – ІІ МСф-3; 

Ковальчук І.В. - ІІ МСф-4; 

Білобривка В.Ю. – І МСф-1; 

Рик Т.М. – І МСф-2; 

Різин А.М. – І МСф-3 + І ЛДф-1; 

Борщ І.С. – І МСф-4; 

Сташків О. Д. – І МСф-5; 

Древко І.В. – І МСф-6 + АКф-1. 

Виховні заходи, проведені на відділенні №1: 

Організація екскурсії в музей «Музей хвороб людини» Львівського 

національного медичного університету імені Данила Галицького зі ст. гр. ІІ 

МСф2 – Коротка В. О.  



Екскурсія зі студентами груп 1МСф5, 1МСф6+АКф у державний історико- 

культурний музей-заповідник «Личаківський цвинтар – меморіальний цвинтар у 

Львові» – Коротка В. О., Сташків О. Д. 

Організація виховного заходу в групах ІІ МСф2, ІІ МСф4, І МСф5 «Геній 

української пісні – Володимир Івасюк» – Коротка В. О., Ковальчук І. В., Сташків 

О. Д. 

Поїздка зі студентами Академії у північні міста Італії – Верона, Мілан, Венеція. 

Екскурсія в Університет Vita-Salute San Raffaele, який є філією лікарні San 

Raffaele у Мілані. – Коротка В. О., Ковальчук І. В., Сташків О. Д. 

Відвідування кінотеатрів зі студентами І і ІІ курсів- перегляд кінофільмів 

«Будинок «Слово», «Я, Побєда і Берлін», «Щедрик» - Коротка В. О., Ковальчук 

І. В., Сташків О. Д., Гасюк Г. Г., Івасєчко С. Я., Кузик І. В., Москалюк І. В., 

Парійчук К. Р. 

Флешмоб до дня української мови та писемності: «Українська – мова вільних 

людей» 27.10. – Гасюк Г. Г., Москалюк І. Р.  

Відеопроєкт до дня української хустки «Українська хустка – берегиня вроди» 

6.12. – Гасюк Г. Г., Москалюк І. Р.  

Флешмоб до дня народження Тараса Шевченка: «На вівтар Шевченкового слова 

я серце своє юне покладу!» 9.03. – Гасюк Г. Г., Москалюк І. Р.  

Флешмоб до дня народження Тараса Шевченка.14.03 - Гасюк Г. Г., Москалюк  

І. Р. 

Відеопроєкт до творчості Ліни Костенко: «Я вибрала долю собі сама…» 19.03. 

- Гасюк Г. Г., Москалюк І. Р. 

Мультимедійна екскурсія: Львів. Кава .Мова. Мистецтво. 25.03.- Гасюк Г.Г. 

Онлайн захід: «Вишиванка – це символ української сили, краси та незламності» 

16.05 - Гасюк Г. Г., Москалюк І. Р., Івасєчко С. Я. 

Проєкт «Спогади шкільного життя» з використанням комп’ютерних 

презентацій Microsoft Power Point чи Canva. 23.10 (групи IМСф-1, IМСф-4, група 

IСОф-1+СТф-1) – Івасєчко С. Я. 

Участь в екскурсії: Львів. Стародавні храми Львова (група IСОф-1+СТф-1) 

20.10 – Івасєчко С. Я. 

Екскурсія з групами першого та другого курсів відділення №1 до центру 

протезування та реабілітації Superhumans, знайомство студентів з героями 

сьогодення – Ковальчук І. В.  

Літературно-музична композиція «Буде тобі враже, як Шевченко скаже!»- 

Гасюк Г. Г., Москалюк І. Р., Кузик І. В. 

Екскурсія «Місто Львів- музей під відкритим небом» із групою ІМСф-4 - Кузик 

І. В. 

Екскурсія до Львівської Національної бібліотеки імені В. Стефаника на 

виставку «Пам'ять роду у лучицькій вишивці» для груп І курсу – Кузик І. В. 

Виховний захід до Дня Землі (група І МСф 5) 22.04. – Кузик І.В.  

Проєкт на тему: «Наближаємо перемогу разом – напиши листа Воїну» 24.05. - 

Москалюк І. Р.  

Волонтерська діяльність: 

Участі у роботі громадської організації «Ukrainian-British House», 



(адміністратор з питань створення і наповнення сторінок соціальних мереж) – 

Коротка В. О.  

Волонтерська діяльність для допомоги ЗСУ – Кузик І. В. 


